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Sơn Dương, ngày        tháng 5 năm 2019



Kính gửi: Các tổ chức, cá nhân khai thuế tại Chi cục Thuế
Thực hiện Công văn số 491/CT-VP ngày 17/5/2019 của Cục Thuế tỉnh Tuyên Quang về việc niêm yết thủ tục hành chính sửa đổi, thay thế trong lĩnh vực thuế thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Tài chính. Chi cục Thuế huyện Sơn Dương triển khai thực hiện như sau:
Ngày 20/3/2019, Bộ trưởng Bộ Tài chính đã ban hành Quyết định số 391/QĐ-BTC về việc công bố thủ tục hành chính sửa đổi, thay thế trong lĩnh vực thuế thuộc phạm vi chức năng quản lý nhà nước của Bộ Tài chính.

Các thủ tục hành chính ban hành kèm theo Quyết định số 391/QĐ-BTC ngày 20/3/2019 của Bộ Tài chính đã được niêm yết công khai tại bộ phận “một cửa” của Chi cục Thuế, đề nghị người nộp thuế thực hiện các thủ tục hành chính thuế theo đúng quy định của pháp luật. Ngoài ra Bộ thủ tục hành chính cũng đã được niêm yết trên Trang thông tin điện tử của Tổng cục Thuế (www.gdt.gov.vn) tại chuyên mục “Hệ thống văn bản” và Trang thông tin điện tử Cục Thuế tỉnh Tuyên Quang (tuyenquang.gdt.gov.vn) tại chuyên mục “Hệ thống văn bản ngành thuế”. Chi cục Thuế thông báo để người nộp thuế biết, thực hiện./.
	 Nơi nhận:

- Như trên (T/hiện);

- Các đội thuế;

- Lưu: VT, NV TTHT.(Hải 350 b).
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